
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 5. A 

Opakování vzdělávacího celku: Slovní úlohy se zlomky; písemné násobení. 

 

1. Řeš následující úlohy. 

 

a) Čtvrtletní jízdenka MHD stojí 230 Kč. Kolik Kč stojí celoroční jízdenka? 

 

 

 

 

 

b) Rodiče mají v bance uloženo 42 000 Kč. 
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1
 chtějí použít na zaplacení dovolené. 

Kolik korun bude stát dovolená a kolik korun jim zbude? 

 

 

 

 

 

 

c) Původní cena tabletu byla 7 200 Kč. Nyní je o 
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1
 zlevněn. Kolik Kč stojí tablet 

nyní? 

 

 

 

 

 

 

 

d) V hodině TV se 20 chlapců rozhoduje, jestli budou hrát fotbal nebo vybíjenou.   
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 z nich chtějí hrát fotbal. Kolik chlapců chce hrát fotbal? Který sport vyhraje? 



2. Vynásob písemně. 

3 291 x 56 =   569 x 487 = 

1 485 x 73 =   206 x 125 = 

6 820 x 42 =   790 x 650 = 

2 311 x 83 =   456 x 654 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Mgr. Eva Zlámalová                                                     


